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Oponent práce: PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D. 

Téma práce: aktuální, související se studovaným oborem 

Jazyková stránka práce: místy si lze povšimnout gramatických nedostatků a 
ojediněle chyb v interpunkci (např. na str. 30, 42, 47) 

Práce je zaměřena: teoreticko–empiricky, kvantitativní zaměření empirického šetření 

Rozsah práce: 59 stran, odpovídající charakteru závěrečné práce 

Použitá literatura: odpovídající vymezenému tématu bakalářské práce 

Počet uváděných titulů: 38 zdrojů (+11 kapitol v monografii) 

Citace v textu: bez vážnějších pochybení, dle systému Odevzdej.cz celková 
podobnost činí 30 %, po prostudování jednotlivých pasáží textu je zřejmé, že se 
autorka nedopustila plagiátorství   

Formální stránka práce: z celkového dojmu je formální stránka práce zpracována 
pečlivě. Obsah práce je logicky strukturován. Ve shrnutí výsledků i v závěru jsou 
však dvakrát za sebou jmenovány dílčí cíle, což lze vnímat jako již nadbytečné.    

Otázky a témata k diskusi:  

Jaká lze na základě zjištěných výsledků formulovat doporučení do praxe? 

 

Využitelnost pro praxi: Doporučuji, aby se autorka k využitelnosti pro praxi vyjádřila 
u obahjoby. 

Cíl práce: Hlavním cílem bakalářské práce je komplexně zanalyzovat systém 
prevence a problematiku drogových závislostí u dětí a mládeže. Sama autorka 
připouští, že výsledky empirického šetření nelze aplikovat na celou populaci dětí a 
mládeže, s vědomím této skutečnosti lze považovat cíl za splněný. 

 

Celkové zhodnocení: První tři kapitoly představují relevantní témata ve vztahu 
k celkovému zaměření bakalářské práce. V rámci kvantitativně orientovaného 
průzkumu autorka vhodně formulovala 5 hypotéz, které jsou podloženy odbornými 
zdroji. Získaná data jsou pak s oporou tabulek a grafů přehledně interpretována. 
Bakalářská práce přináší zajímavé výsledky mapující zkušeností žáků 
s preventivními aktivitami a návykovými látkami. Lze konstatovat, že autorka 
přistupovala ke zpracování bakalářské práce zodpovědně a s patřičným zaujetím. 
Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací a 
hodnotím ji kladně.  
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